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potencial eléctrica, NO

SE CONSUME
CORRIENTE

Elvalor de la R
determina el valor
de la i, sir es chica
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Circuitos de Corriente continua
AV = IR
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En el siguiente circuito la AV entregada
por la bateria es de 12V, R1=1Q y
R2=2Q. Determine la caida de potencial
en cada resistencia, la potencia disipada
en cada una de ellas y la potencia
entregada por la fuente
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Arreglos de Resistencias
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Arreglos de Resistencias
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Dados los siguientes circuitos donde todas las
fuentes y foquitos son iguales, ordene de mayor
a menor la corriente i, que circula por los

mismos, compare el brillo de los foquitos b, y el
consumo de las fuentes
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Dados los siguientes circuitos, comparar
los brillos relativos de los foquitos cuando

se cierra el interruptor.
b,

b, @
i b,
.
Represente graficamente cémo cambia el

potencial eléctrico conforme se recorre el
circuito en direccion horaria a partir de A.




